

今天给各位分享哪里可以看阿根廷股市的知识，其中也会对哪里可以看阿根廷股市直播进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [汇率的变化对股市有怎样的影响？](#)
2. [交易所瘫痪，越南股市发生了什么？](#)
3. [股市可以抄底了吗？](#)
4. [怎么看待阿根廷在大选前，出现的巨大金融波动呢？](#)

汇率的变化对股市有怎样的影响？

汇率对股市有一定的影响，需要从三个方面来理解。

第一，一个国家的汇率，是经济实力与稳定的表现，如果汇率稳定、强势，一般意味着经济发展情况良好，那么可以同步的反应到股市之中，比如美元一直是全球最坚挺的货币，对应的美国股市也一直走势良好。而当阿根廷货币汇率出现大跌时，阿根廷的股市和债市都出现了大跌，市场对阿根廷的经济发展感到担忧，出现股、债、汇三杀的走势。

第二，如果一个国家的汇率上升，往往意味着市场看好这一币种，在购买这一货币，从而导致大量资金流入，而资金流入必然会增加流动性，结果会推升资产价格，比如说一个国家汇率持续上升，大量外资就会流入这个国家，从而推升这个国家的楼市和股市，因此，汇率上升带来的资本流入，对股市有正面推动，反之则会导致热钱外流，造成股市下跌。

第三，股市本身属于一种资产，每只股票都是资产中的一个产品，每个国家的股市都是以本国货币来计价的，当本币汇率升值，那么对应的股票价格也会上升，比如说美元升值，大众会认为美元资产价格会上升，从而购买美国股票，导致股市上涨。汇率上升，导致外币兑换本币增加，流入股市带来推升作用。

但是需要注意的是，汇率对股市的影响并非绝对的正成，比如说汇率上涨，会对出口造成负面影响，如果一个国家主要是依赖于出口，则汇率大幅上升会使得出口企业盈利受到影响，从而影响宏观经济，进而对股市产生不利影响。因此，对于汇率，需要综合权衡其带来的资本流动与对外贸造成的影响结果来决定。

交易所瘫痪，越南股市发生了什么？

你们可以看我前几天的回帖，讲过越南会被美帝带进沟，会发生金融危机！今天就遇20年历史上最惨崩盘！这样还会发生。越南政经改革，放弃国有，全盘西化，注定被西方资本大鳄割韭菜！不过，对中国既是警事，又是好事。一个弱小贫穷的越南符合中国国家利益和地缘政治安全！

股市可以抄底了吗？

不建议抄底，熊市无底！但可以慢慢建仓。前提是购买好股票，不要去跟风，多学习一些股票知识，做一个聪明的投资者。不要去投机，做一个价值投资者。不要去拼命，用闲钱去投资，做一个悠然的投资者！买一些你想一辈子拥有的公司的股票，如果买了股票你不去天天看它，那你就不是一个成熟的投资者！

怎么看待阿根廷在大选前，出现的巨大金融波动呢？

谢谢《小秘书》邀答！

海外网8月14日电，当地时间8月11日，阿根廷现任总统马克里在大选初选中意外落败，金融市场恐慌和不信任情绪急剧飙升。12日，阿根廷的股债汇率遭遇“三杀”，其中货币比索下跌15%，13日比索进一步贬值4.7%，费尔南德斯胜出与妻子热吻庆祝。

综合外媒报道，12日，阿根廷股市和货币遭遇异常猛烈的抛售，主要股指merval盘中一度下跌超过38%，一天就将过去三个多月的涨幅消尽；比索兑美元一度狂贬接近37%，跌至62比索兑1美元，刷低了历史记录；阿根廷五年期主权债信用违约一天内飙升938个基点，计入75%的主权债务违约风险。13日下午尾盘，比索兑美元进一步下跌4.7%；股市表现尚好，上涨超过10%。

外媒普遍认为，阿根廷总统处选结果，是引发金融市场轩然大波的导火索。

当地时间11日，阿根廷大选初选结果出炉，现任总统马克里获得32.08%的选票，竞争对手费尔南德得票47.65%。这一结果意味着反对派可能会在10月27日的第一轮投票中直接胜出。

随着大选临近，马克里的紧缩政策短期成本对大多数选民来说似乎已经高得令人难以忍受。

目前，阿根廷依然是全球范围内外债占比最高的国家之一，以及短期外债保障程度最弱的国家之一。

阿根廷现在是高债务、高通胀和经济衰退集一体的国家，大选初选“民碎保守主义”的胜出，更加大未来的资本市场的不确定性，金融市场出现具大波动就不难理解。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。